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Ruské slovo v OSN. Rusko si vybírá spravedlivý svět,
kde není místo pro hegemona

infokuryr.cz/n/2022/09/26/ruske-slovo-v-osn-rusko-si-vybira-spravedlivy-svet-kde-neni-misto-pro-hegemona

Ministr zahraničí Ruské federace Sergej Lavrov na Valném

shromáždění OSN řekl, že Rusko si vybírá spravedlivý svět,

kde není místo pro hegemona.

Ruský ministr zahraničí Sergej Lavrov přednesl projev na Valném

shromáždění OSN. Z tribuny organizace upozornil na to, že se dnes

rozhoduje o tom, jaký bude světový řád – s hegemonem v čele nebo

spravedlivý, kde není místo pro vydírání.

Každý může vidět, jaké vážné procesy se odehrávají před našima

očima. Otázkou je, zda to bude řád s jedním hegemonem, který

každého nutí žít podle svých notoricky známých „pravidel“, která

jsou prospěšná jen jemu, – řekl Sergej Lavrov – nebo to bude

demokratický, spravedlivý svět – svět bez vydírání a zastrašování

nechtěných, bez neonacismu a neokolonialismu.

http://www.infokuryr.cz/n/2022/09/26/ruske-slovo-v-osn-rusko-si-vybira-spravedlivy-svet-kde-neni-misto-pro-hegemona/
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Ať už jsou zájmy našich odpůrců jakékoli, Rusko se rozhodlo jasně:

potřebujeme svět založený na spravedlnosti. Máme zájem společně

se spojenci budovat světový řád, kde je místo pro interakci za

podmínek výhodných pro všechny strany. A je mnoho těch, kteří

sdílejí pozici Ruska.

V tomto ohledu Sergej Lavrov zdůraznil: Spolu se spojenci, partnery

a podobně smýšlejícími lidmi vyzýváme k práci na uvedení tohoto

řádu v život. 

O čem dalším mluvil ministr Lavrov při prezentaci pozice Ruska:

Sergej Lavrov: „Dnes se rozhoduje o otázce budoucího

světového řádu“

Prohlášením o svém vítězství ve studené válce se

Washington povýšil téměř do hodnosti zástupce Pána Boha

na Zemi, který nemá žádné povinnosti, ale pouze

„posvátná“ práva beztrestně jednat.

Situace v mezinárodní bezpečnosti se rychle zhoršuje.

Oficiální rusofobie nabyla na Západě nebývalých a

groteskních rozměrů. Neváhají otevřeně deklarovat svůj

záměr naší zemi nejen uštědřit vojenskou porážku, ale také

ji rozporcovat.

Západ se místo upřímného dialogu a hledání kompromisů

uchyluje k hrubým provokacím a inscenování.

Na rozdíl od elementárního zdravého rozumu Washington

a Brusel vyhrotily krizi vyhlášením ekonomické války

Rusku. Výsledkem jsou rostoucí ceny plynu a potravin po

celém světě.

Pro Anglosasy, kteří si Evropu zcela podmanili, je Ukrajina

pouze postradatelným materiálem v boji proti Rusku

Evropská unie se stává rigidní a diktátorskou entitou.
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Rusko jednání s Ukrajinou neodmítá, ale čím déle bude

Kyjev odmítat, tím obtížnější bude vyjednávání. O čem

ovšem mluvit při jednání s Ukrajinou s ohledem na její

pozici.

Neodmítáme kontakty, a když obdržíme vhodné návrhy,

souhlasíme. Naši partneři se chtějí v tichosti sejít, aby o

tom nikdo nevěděl.

Rusko v současné situaci neudělá první kroky k dialogu se

Západem.

Lavrov označil západní země za egoisty – „Udělali jsme pro

sebe závěr: jsou absolutně neschopní vyjednávat… Jsou

sobečtí až do morku kostí. Myslí jen na sebe a své zájmy,

nebudou dodržovat rovnováhu zájmů a ani ji hledat.“

Západ ve snaze zachovat unipolární model pod heslem

„pořádek založený na pravidlech“  všude šíří dělicí čáry v

duchu blokové konfrontace: „buď s námi, nebo proti

nám“. 

„Izolovaný“ Lavrov pořádá tiskovou konferenci v OSN, sál je tak plný,

že někteří novináři musí ve stoje poslouchat šéfa ruského

ministerstva zahraničí:

Pro Pokec24 přeložila Janinna
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